



В Челябинской области проводится проверка по факту обнаружения тела новорожденной девочки

В утреннее время 24 марта 2018 года в мусорном контейнере около одного из домов по Шоссе Metallургов Metallургического района областного центра обнаружено тело новорожденной девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, тело ребенка обнаружили жильцы дома.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится медицинское исследование для установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
24.03.2018

24 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1212593>